

Гостинність і високопрофесійна опіка, гарантовані в Медичному центрі Святої Параскеви, тепер і у Києві

6 жовтня 2016 р. відбулося відкриття філіалу Медичного центру Святої Параскеви в Києві. Львів'яни вже мали добру нагоду оцінити всі переваги цього лікувально-діагностичного закладу європейського (за якістю надання медичних послуг) рівня, адже працює він у місті Лева от уже 6 років.

Назва медичного центру не випадкова. З історії медицини ми знаємо, що перші лікарні з'явилися при церквах і монастирях, тож називати лікувальні заклади на честь святих — давня практика, яка і зараз поширена у світі.

У «Житті святих» розповідається про народження великомучениці Параскеви — П'ятниці. Її батьки, багаті християни Іконія (Мала Азія, сучасна Туреччина), довго не мали дітей і щиро молилися та постували по п'ятницях, сподіваючись на Божу поміч. Господь почув їхні молитви, і саме у п'ятницю в них народилася дівчинка. Тож батьки і назвали її П'ятниця, що грецькою звучить як Параскева. З ранньої юності дівчина була відданою християнкою, займалася доброчинністю. Коли батьки померли, їй залишився великий спадок. Правитель області, де жила Параскева, запропонував їй стати його дружиною за умови, що вона зречеться Христа. Натомість Параскева відмовилася, прийняла обітницю безшлюбності, роздала усе своє багатство бідним і надалі проповідувала християнство в Іконії. Ці події відбувалися за правління римського імператора Діоклетіана (257–304 рр.). За утвердження християнської віри діву Параскеву кинули до в'язниці, де вона і прийняла мученицьку смерть. Дівчину піддавали страшним тортурам, аби вона зреклася своєї віри, та сила її духу була незламною. І сталося диво: рани на тілі Параскеви швидко загоїлися. Вість про це відразу рознеслася далеко поза межі мурів в'язниці, і Діоклетіан наказав відтяти діві голову.

Тож зі святою Параскевою наші предки пов'язували багато вірувань, звичаїв та обрядів, а у своїх молитвах люди просять її про зцілення та здорових нащадків.

Сфера медичної опіки Медичного центру Святої Параскеви (далі — Центр) — здоров'я жінки та родини. Тут готові надавати допомогу жінкам усіх вікових категорій, адже до штату клініки входять дитячий гінеколог, спеціаліст з гінекологічної ендокринології, акушери-гінекологи, а також педіатри, хірурги, дієтологи, терапевти та психологи вищої категорії. Отже, Центр насправді здатен бути корисним усім членам родини. Абсолютно виключена потреба залишати дітей вдома з нянями або бабусями, адже в Центрі, хоч і на невеликій території, знайшлося місце і для дітей, де вони можуть погратися, поки батьки займаються своїм здоров'ям. Для мам із немовлятами є окрема маленька, але



затишна кімнатка, де можна спокійно погодувати дитину.

Особливо відрадно, що в цьому затишному закладі не стали економити квадратні метри і подбали про людей з особливими потребами, причому, починаючи від самого порога — його немає як такого, натомість є зручний пандус з поручнями, а у приміщенні обладнано просторий і комфортний санвузол для людей, що пересуваються на візку.

Тут дбають про чистоту і гігієну, але наврядчи ви побачите на комусь бахіли (навіть в операційній!). Головний лікар клініки **Наталія Лелюх** пояснила, що справа не у кількості антисептичних і дезінфікуючих засобів, а у тому, аби всі системи вентиляції було встановлено за сучасними стандартами і вимогами.

Декілька слів про розташування Центру: знаходиться він на лівому березі Києва (вул. Ентузіастів, 47) у мальовничому місці навпроти одного з каналів. Тут нікого не ажитає слів «медичний персонал» або «пацієнт». Спілкування настільки доброзичливе, що, дійсно, дуже швидко забуваєш, що знаходишся у медичному закладі, що буквально ще «вчора» цих людей не знав, а сьогодні — впевнений, що звертатимешся до них з усіма своїми радостями-печалюми. Такого б не відбулося, якби від самого початку, набираючи співробітників, генеральний директор клініки **Тетяна Міхнова** не ставила собі за мету йти від протилежного і довести, що «хороша людина — це професія!». І таки довела! «Не уявляю, як можна досягти успіху у цій професії, будучи черстою або злою людиною? По-моєму, навіть енциклопедичні знання тут би не допомогли», — переконана вона.

Н. Лелюх переконана, що працювати у такому закладі — щастя, адже, окрім найсучаснішого обладнання, високопрофесійного колективу, є ще й розумне керівництво, яке дослухається до лікарів, їхніх потреб

і дбає про те, аби медики працювали в комфортних умовах, в атмосфері гармонії та злагожденості. Єдина вимога до лікарів клініки — безперервне підвищення професійних знань і умінь. «Щодо турботи про пацієнтів, то про це також дбає медичний заклад, а лікареві залишається тільки якісно і ефективно лікувати!», — додала головний лікар.

Тому працівники Центру — постійні учасники різноманітних науково-практичних конференцій, з'їздів, пленумів та інших науково-просвітницьких заходів. Варто зазначити, що й самі лікарі є активними учасниками просвітницького руху: «Створюючи Центр, ми прагнули враховувати всі потреби жінок від юного до зрілого віку. У нас великі плани, адже у майбутньому, окрім надання медичної допомоги, консультування з профілактики захворювань, підготовки і ведення жінки у період вагітності, клімактерію, а також надання високоякісної допомоги в інших сферах жіночого здоров'я, Центр планує освітній проект, що передбачає поширення якісної медичної інформації. Кваліфіковані фахівці проводитимуть семінари, лекції та майстер-класи стосовно різних аспектів жіночого життя та здоров'я», — повідомила Т. Міхнова.

Отже, абсолютно безкоштовно (але за попередньою реєстрацією) кожна жінка має можливість відвідати лекції, організовані Центром. Навіть із переліку тем зрозуміло, що наврядчи сучасні жінки проігнорують таку можливість. Лекції читатимуть:

- лікар-дієтолог Оксана Схиталінська — курс лекцій на тему «Антистаріння»; «Харчування вагітних»; «Харчування жінок у 45–55. Старіння шкіри: як протидіяти?»;
- лікар-психолог Юлія Мальована — «Мое тіло зовні і всередині»; «Психологічні функції м'язів»; «Батьки нового покоління: якими уміньнями нам необхідно володіти»;
- лікар — акушер-гінеколог Наталія Лелюх — «Що треба знати мамі дівчинки».

Докладніше про час і місце проведення лекційних занять можна дізнатися на сайті Центру.

Отже, в Києві не просто відкрилася нова клініка, де можна пройти обстеження, отримати кваліфіковану медичну послугу тощо, а з'явилася ще одна, як зараз часто говорять, локація, де дбають про здоров'я тіла й душі нашої. Хіба це не новина, гідна перших шпальт?!

*Тетяна Стасенко,
фото організаторів заходу*